



新任人员宣誓就职

国徽下的庄严承诺

本报记者 李娜文 丁友明 图

一纸任命书,分量不足20克,但却满载着沉甸甸的责任;一句承诺,短短几言,却凝聚着全市860万市民的期望……

3月1日上午,市十四届人大常委会第一次会议任命39名市人大常委会工作人员,决定任命42位新一届市政府组成人员。对新任命的人员及郑州这座城市和她的市民来说,这都是一个重要的时刻。

听取汇报、通过审议、经过投票选举,会议现场为新任命的政府组成人员颁发任命书。面对国徽和市人大常委会组成人员,接过任命书后,新任人员深深鞠躬。

随后,在激昂雄壮的国歌声中,在市人大常委会组成人员的监督下,新任命的市政府秘书长、办公厅主任王春山带领新任命的政府组成人员手执《宪法》,面对国徽庄严宣誓:“恪尽职守,执政为民,求真务实,勤奋工作,秉公办事,清正廉洁,自觉接受市人大及其常委会和全市人民的监督,做人民满意的公务员。”铿锵有力、掷地有声的誓言响彻会场……

任免国家机关工作人员是各级人大常委会的一项法定职权。如何在程序性极强的任免工作中融入新的做法,使依法任免成为增进被任命人员宪法意识和法制观念的重要环节,成为促进依法行政、公正司法的基础过程。郑州市人大常委会对此一直在探索、在创新,“要认真坚持市人大常委会人事任免办法的规定,严格任免程序,任前进行法律知识考试,考试成绩不合格,不予提请任命”、“要进行任前发言,让拟任干部‘亮相’,让常委会组成人员直接了解其政策理论水平、行为举止、语言表达能力及综合素质,避免只闻其名、不识其人”、“还要举行就职宣誓仪式,促其有诺必践”……不断探索中,一套更为完备的程序、一个更为严格的标准、一个更为庄严的仪式在渐渐诞生……

言出必行,有诺必践。当面承诺,白纸黑字,不仅让市人大常委会组成人员对拟任命人员知情知人,代表人民把好选任干部关,更重要的是能更有效地督促、鞭策被任命人员依法依规履职尽责,强化任职者的责任意识、人大意识和法律意识。

庄严的宣誓回应了人民的意愿和选择,承载着人民的信任和期望。



马军
新任市民族事务委员会(市政府宗教局)主任(局长)

我一定不负众望,坚持做一个信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁的好干部。今后

我将努力做到以下几点:
一是加强学习。提高科学决策能力和依法行政水平,牢记宗旨意识,践行群众路线。
二是履职尽责。始终把维护民族团结、促进宗教和谐作为工作第一责任,深入开展民族团结进步创建活动,依法管理宗教事务。
三是廉洁从政。认真执行党员领导干部廉洁从政各项规定,勤政廉政,务实为民,树立良好作风。
四是自觉接受监督。认真听取人大代表意见和建议,密切联系群众,自觉接受人大常委会、人大代表和人民群众监督。在市委、市政府的正确领导下,在市人大的监督指导下,努力开创我市民族宗教工作新局面。



李元中
新任市安全生产监督管理局局长

非常感谢全市人民对我的信任,如果能够当选,我将清正廉洁、勤政廉政、抓好班子、带好队伍、求真务实、依法行政。

安全重于泰山,安监局长是一份沉甸甸的责任,我将战战兢兢、努力工作,为了人民群众生命财产的安全不懈努力、殚精竭虑,忠于职守、尽职尽责、勇于担当,不辜负市人大常委会和全市人民对我的信任与重托。



史传春
新任市水务局局长

我将在今后的工作中,竭尽全力做到以下几点:
第一,牢记党的宗旨,忠实履行职责,水是生命之源,在水务工作中,我们要认真贯彻落实党的十八大和十八届二、三中全会精神,以中原

经济区和郑州都市区建设为契机,围绕市委、市政府的工作大局,深化水务体制改革,扎实做好防汛抗旱工作,落实最严格的水资源管理制度,着力解决农村饮水安全,积极推进南水北调配套工程建设,确保今年10月干渠通水等,为郑州都市区的建设提供水资源和保障,不辜负党和人民赋予的光荣使命。
第二,严格依法行政,自觉接受监督,认真学习法律法规,自觉接受人大常委会的监督,自觉接受人民代表和社会各界的监督,主动向市人大常委会汇报工作。
第三,坚持反腐倡廉,保证保持廉洁自律,落实中央各项廉政纪律的规定,积极践行,确保水利工程资金安全、项目安全、干部安全,发挥领导干部的带头作用,树立清正廉洁的形象。



王亚鹏
新任市文化广电新闻出版局局长

“责任重大,使命光荣”这八个字的分量很重,组织的信任就是肩上的责任,人大的任命就是人民的重托。

我将做到以下四点:
一要履职。新的岗位就是新的考场,我将珍惜机遇,积极作为,准确定位、勇于担当,始终保持强烈的事业心和责任感,以事业为重、大局为重、责任为重,拼搏进取,积极工作。
二要干事。沉甸甸的担子要挑得好,走得稳、走得远,加强学习,向书本学习、向有经验的同志学、向实践学,做行家里手,要依靠群众、和衷共济、共同发展、善谋事、能干事、干实事、干成事、不出事。
三要规范。规范做事是做人的基本功,要依法依规依纪办事,坚持依法行政,规范部门行为、职务行为、个人行为。自觉接受市人大常委会和社会各界的监督,贯彻落实人大决议,积极办理人大议案和代表建议。
四要廉政。廉洁从政是每个公务人员都必须做到的,堂堂正正做人,干干净净做事。要正直、诚实、宽容、简朴、尊重同志、团结大家,凝心聚力、再创新业。



万永生
新任市统计局局长

在今后的工作中,我将义不容辞地承担起这份责任,恪尽职守,全力以赴,认真履职,不辱使命。在任职期间做到以下几点:
第一,肩负使命,牢记重托。我将倍加珍惜组织对我的信任,牢记人民的重托。树立正确的人生观、价值观,适应新角色,学习新知识,探索新方法,创造新业绩,树立新形象。

第二,依法行政,接受监督。在今后工作中我坚持依法行政,依法统计,要充分尊重法律赋予人大的权力,主动地将自己的工作置于宪法和法律的框架之内,自觉地接受人大及其常委会的监督,积极地人大常委会汇报工作。
第三,清正廉洁,勤政为民。我将坚守廉洁从政的理念,做一个清廉官员,坚守为人民服务的理念,做一个服务的官员,坚守勤政工作的理念,做一个勤奋的官员。总之,要堂堂正正做人,踏踏实实做事,清清白白从政。
第四,尽职尽责,开拓创新。统计工作要利用现代信息技术,在统计数据真实、准确、权威、管用上下功夫,用优质高效的统计数据服务于市委、市政府的决策,服务于经济社会发展的大局,服务于郑州都市区建设和“两个初步”目标的实现,服务于人民群众的生活。



任伟
新任市文物局局长

在今后的工作中我将做到以下三点:
第一,恪尽职守,开拓创新。我将牢固树立大局意识,不断完善自我,率先垂范,管好班子,带好队伍,团结高效,求真务实,以文物保

护利用促进文化传承创新,通过文物事业的全面发展,来为郑州市八大古都地位的进一步提升,为郑州建设世界文化名城做出更多的贡献。
第二,我将做到严于律己,廉洁从政。我将严格按原则办事,按制度办事,严于律己,廉洁从政,公道正派,勤政为民,牢记职责,不辱使命。
第三,接受监督,依法行政。我将自觉接受人大监督,始终坚持依法行政,认真落实和执行市人大及其常委会做出的各项决议和审议意见,认真办理和答复人大代表提出的各项相关议案和建议,不断加强制度建设,不断规范行政行为,不断提高依法执政水平。



吴耀田
新任市交通运输委员会主任

在此我郑重承诺,无论在什么岗位,我都会一如

既往地做好本职工作,不辜负组织对我的信任,时刻接受市人大常委会的监督。
在工作中,遵守宪法和法律,严格依法行政;关注民生,切实解决好关系人民群众利益的大事、小事;廉洁奉公,带头遵守党的各项廉政规定,管好自己,管好家人,管好自己身边人,团结同志,勤奋工作,建设和谐向上、廉政高效的干部队伍,为实现我市以“国际化、现代化、立体综合交通枢纽”为特征的国家区域性中心城市而努力工作。



李秀山
新任市人口和计划生育委员会主任

我将认真做好以下四点工作。
第一,始终坚定政治方向,要在政治上、思想上、行动上与党中央保持高度一致,要把自己的工作自觉地融入市委、市政府工作大局当中,坚持立党为公、执政为民。

做到科学行政,要按照市委、市政府的统一工作部署,把我市的人口和计划生育工作在坚持作为基本国策的同时,适时地适应社会发展的需要,适应广大人民群众的热切期盼,及时地调整我们的人口计划生育政策。
第三,要自觉接受人大的监督,忠诚于宪法与法律,要经常积极地向市人大常委会汇报工作,自觉地接受市人大常委会的监督,同时把人大监督作为对我们工作的最大的促进和支持。
第四,要坚持廉洁从政,要严格遵守党风廉政建设责任制,承担起一岗双责的责任,同时要抓好班子,带好队伍,树立好形象,树立一个务实、高效、廉洁的全市计生干部队伍,为郑州市的经济社会发展作出我们应有的贡献。

第二,要切实履行职



张胜利
新任市园林局局长

我将恪尽职守,不辱使命,廉洁自律,认真履行人民赋予的权力,不遗余力地做好各项工作。
第一,加强学习,不断提高工作能力。通过学习,不断提高贯彻执行党的路线、方针、政策的能力,提高解决复杂问题和驾驭实际工作的能力,努力成为园林

绿化工作的行家里手。
第二,尽职尽责,依法行政。以创建国家生态园林城市为统领,按照“组团发展、廊道相连、生态隔离、宜居田园”的理念,大力推进生态廊道、区级综合公园、铁路沿线绿化整治、南水北调生态文化公园等重点园林绿化项目,进一步扩大城区绿化面积,着力提升园林绿化水平。
第三,牢记宗旨,服务群众。在工作中,我会坚决牢记党的宗旨,全心全意为人民服务,自觉接受市人大常委会及全市人民的监督,主动向市人大常委会汇报工作,认真解决群众反映园林绿化的热点难点问题。
第四,清正廉洁,带好队伍。我将认真执行领导干部廉洁从政各项规定,严格要求,率先垂范,努力打造一个团结、务实、廉洁、高效的干部队伍。

本版统筹 王福松 李金鹏 张辉
李欣 牛章 陈国保